

婚礼上的斑驳流年



写情书的小男生

俗话说,“两头春宜嫁娶”,今年是两头春,举办婚礼的人特别多。春夏之交的好天气,婚礼更是扎堆,有一个星期,我甚至连续参加了8场婚礼。

像我这样的年纪,同学们一个个都结婚了,有的同学,孩子已经上幼儿园了。而我依然孑然一身,等待那个还未出现的白马王子。

只身参加婚礼,总是比旁人有更多的感慨。

前阵子我参加了一个婚礼,新娘薇儿(化名)是当年高中的班花,人脉甚广,几乎邀请来全班同学。对我来说,很多高中同学,自从毕业之后再也没有见过。仔细算来,这中间竟隔了13年之久。

老同学那么完整地相聚,那天算是头一回。多年未见的同学,早已没有了当年的青涩,身边坐着各自的另一半,或是顽皮可爱的小孩。

薇儿出场了,她落落大方地走向舞台。我看到杨挺(化名)和他妻子正兴奋地鼓掌祝贺。我还记得,高一的时候,杨挺曾在薇儿面前大声地朗读情书,薇儿面无表情地走出教室,她收到的情书实在太多了,多得可以淡然处之。

初生牛犊不怕虎,杨挺没有放弃,他每天一封情书,一大包巧克力,准时送到薇儿的抽屉里;考试前,帮她打探考试范围;帮她做手工劳动的作业;听说她喜欢喝热牛奶,特意去老师办公室打来开水替她热好,让宿管老师转交给她……薇儿的心终于一点点融化了,她答应高中毕业后,做他的女朋友。可是毕业之后,他们的大学在不同的城市,两个人就这么渐渐走散了。

杨挺如今背着公文包,长着一脸胡渣,他也许自己都回忆不起,曾有过那么疯狂的青春。

倾诉人: 董思(化名),女
年龄: 31岁
倾诉热线: 87682535/15888563497
倾诉邮箱: dnsbqq@126.com
倾诉QQ群: 78365797
公众微信号: dnsbqq
记者: 陈也喆

年少时的一块玉

杨挺旁边的男生,微微有些发福,可是从轮廓来看,还是依稀能辨认出当年憨厚的模样。他叫陆甲(化名),学生时期是个老实木讷的人。

他很喜欢我们班上一个娇小玲珑的女生,他们宿舍的人都知道他有这番心思。可是他不像杨挺那么大胆勇敢,只有在上课的时候,默默地盯着那个女生的背影看。下课时,安静地看着她跟别人说话,然后咧着嘴傻笑。

女生生日那天,陆甲知道自己该送些礼物给她,可是他没经验,不知道女生喜欢什么。高中的课程压力又很大,没有太多时间出去挑礼物。宿舍的哥们就怂恿他:“把你脖子上那块玉石送给她,女孩子都喜欢玉,她肯定会喜欢的。”

原本只是一句无心的玩笑话,有心的他却记住了。那是他父母在他5岁的时候给他从庙里求来的,十几年来,一直都没有离开他的颈项。

那天,陆甲把玉石取了下来,找了一个袋子简单地包装一下,又在小店买了一张小卡片,稚拙地写上“生日快乐。”他趁着那位女生不在,忐忑不安地塞到她的课桌抽屉里。我们几个同学都为他捏一把汗,好像一起帮他掩护一个美丽的错误。

他回到自己的座位,脸涨得通红,像是等待宣判,紧张地翻着书页。女生回来,并没有打开抽屉,而是认真地写着作业。

全班同学都想看她会有什么反应。一直等

到放学整理书包时,她才打开抽屉。看到被叠得整整齐齐的包装纸,她愣了愣。打开来发现是块玉石,她惊讶地张大了嘴。

她看到卡片上的落款,迟疑了一会儿。周围的同学个个屏气敛息,陆甲的心也一定吊到了嗓子眼。

女生接下来做的事情,出乎我们的意料。她没有接受,也没有拒绝,而是径直走到老师办公室,依旧踏着她那小碎步,把玉石和祝福卡片都交给老师。

陆甲的下场自然是被老师严肃批评。玉石物归原主,可是陆甲再也不想戴上它,大概是想忘记这段不愉快的经历。

后来,听说陆甲还是很喜欢她,只是不敢再靠近一步,连基本的问候也省略了。高考前的一次晚自习,不知是她学业压力太大,还是中暑了,突然晕了过去。陆甲二话不说,把她背在肩上,冲向学校医务室。女孩很感激,却依然不喜欢他。我们都为陆甲感到不值。

很快,毕业了,大家各奔东西,没有人再去关心这些年少时的小情绪。

婚宴上,陆甲不停地起身敬酒,说着不着边际的段子,逗得自己一个人哈哈大笑。他已经不是那个木讷寡言的男孩了。他的旁边坐着一个高大的女人,圆脸,大长腿,略微壮实。我们都很诧异,他不是喜欢精巧标致型的女孩吗?是为了忘记年少时的那段青涩的恋情,还是年纪大了,审美变了?一切都不得而知。

坎坷的感情路

婚礼上司仪为了活跃气氛,煽情地说着新郎与新娘相识的故事。每一段爱情,经过修饰,总是能变成唯美浪漫的言情小说。

其实我知道,薇儿与新郎相识不过三个月,属于典型的闪婚。闪婚的原因,除了双方感觉还不错之外,最大的原因是薇儿的年纪,经不起再挑了。

听说薇儿在大学里也很受欢迎,全校的男生都奉她为女神。但她有些心高气傲,不喜欢同龄的小男孩。她喜欢的类型是高大帅气的成熟男人。大三那年,她跟一个已经工作很多年的青年才俊在一起。快到谈婚论嫁的时候,才知道对方是有家室的。

这段恋情就这样分崩离析了。后来,薇儿又兜兜转转找了几个,偏偏那些男人都只是长得好看,交往没多久不是出轨,就是冷漠。

女神耽误成剩女,是不是这个时代特有的产物?

薇儿身边的新郎,憨厚微胖,一看就是那种居家过日子的好男人。我庆幸薇儿最终还是找到了一个可靠的男人,携手共度一生。

同时,我又感慨时间是最好的化妆师,不仅是外表,也是心灵的,它把我们一个个变得面目全非。



今天,天一广场 2014 年中购物嘉年华盛大启幕

400个品牌“火力全开” 60万豪礼足“购”疯狂

6月13日至29日,为期17天的天一广场2014年中购物嘉年华拉开帷幕,天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城……宁波城市广场旗下所有商业运营项目合力为宁波市民捧上了一席年中购物美食娱乐盛宴。购、秀、玩、食四大消费主题,近四百个品牌商家参与特惠促销、美食体验、音乐巡演、世界杯赛事娱乐及各项奖项活动,带给宁波消费者最大限度的实惠与狂欢。

特惠登场

覆盖广场400个主力品牌

对于购物嘉年华,酣畅淋漓的血拼绝不能少,常常都会有人抱怨:“我喜欢的牌子关键时刻总是‘不参与’。”此番,天一广场年中购物嘉年华优惠盛宴,覆盖了近400个品牌。而为期半个多月的购物时间给你足够时间搜罗广场商场购物中心各个角落,不落下你需要的任何物品。

与往年一样,在本次嘉年华活动中,国际购物中心、酷购商城的年中庆大戏同步上演,两店三馆的购物大“惠”炫丽登场。夏品满减、满送、缤纷赠礼,积分兑礼、多倍积分、新会员

优享等,另外不少平时没有活动的大牌,这次也华丽丽地加入了活动行列,一些“高大上”的单品你是不是心心念念了好久?你还有什么理由牢牢捂着口袋不血拼一把呢?

刮奖助兴

大奖韩日豪华双人邮轮游

作为每年嘉年华之中深受消费者欢迎、同时也是颇具标志性的活动,“嘉年华刮刮乐”活动依然活跃在本届购物嘉年华中。除了享受天一广场、和义大道、月湖盛园参与嘉年华活动的各大品牌的促销优惠,你的血拼还可能为你赚取一次抽大奖的机会!30万张刮刮卡,总计达60万元的奖品,最高可中韩日豪华双人邮轮游,这就是天一广场2014年中购物嘉年华奏响的狂欢节拍。

这一剂强心针是不是已直达你们的神经末梢,让你忙着shopping停不下来了。不要急,待笔者细细透露即将到来的刮奖惊喜吧。从6月13日开始至6月29日,凡在活动指定商户消费满足一定条件(详见各店内明示)即可得刮刮卡一张,多买多得,送完为止。主办方特别为大家设立五大奖项,韩日豪华双人邮轮游(特别奖2名)、Iphone5S或三星N9008V

(一等奖10名)、小电扇+乔布斯传(三等奖300名)、品牌时尚袜一打(三等奖1000名)、娃哈哈富氧水(幸运奖100000名)。

惊声尖叫

六大互动五大赛事来了

如果说天一广场年中购物嘉年华的购物实惠力度和抽奖只能为购物狂们带去高级体验,那么本次嘉年华精心打造的6大时尚互动活动5大精彩赛事则能让大部分人的感官也要“惊声尖叫”了。

据了解,受巴西足球世界杯氛围熏陶,天一广场2014年中购物嘉年华活动中增设了众多适合市民朋友零距离体验的活动,其中有全民世界杯大型足球主题嘉年华、世界杯啤酒花园、2014首届宁波最美太太评选、天一年中购物嘉年华开幕式暨宁波高校礼仪先生颁奖典礼活动、疯狂猜图答题赢奖活动、电台汽车嘉年华、和义时尚涂鸦、月湖盛园音乐盛宴等活动,都将在嘉年华期间上线;形式多样、内容各异、不同消费习惯的市民带来同样新奇、同样精彩的生活享受。

特别值得一提的,由东南商报联合国

际购物中心等主办的“寻找宁波最美太太”活动目前正在火热报名中,只要你热爱生活且厨艺俱佳就是我们寻找的目标,参加有惊喜,环环有大奖。还等什么,赶紧加入报名QQ1657182537吧。

这个周末

天一广场购物嘉年华很闹猛

本周末开始,整个天一广场将被打造成一座狂欢之城,处处有表演,层层有活动。天一广场2014年中购物嘉年华,本周的精彩赛事如下:

天一年中购物嘉年华开幕式暨宁波高校礼仪先生颁奖典礼活动

时间:6月13日 地点:天一中心广场

巴西音乐会

时间:6月13日 地点:月湖盛园

首届“英雄联盟·城市英雄争霸赛”宁波赛区总决赛

时间:6月14日 地点:天一广场7号门

宁波好声音2014巡演

时间:6月14日 地点:和义大道购物中心

2014世界杯女郎宁波赛区选拔赛

时间:6月14日 地点:酷购商城